
Ο κ. Χρήστος Μανίκης ξεκαθάρισε το χρέος του με την αλήθεια. Δεν ισχύει 

όμως το ίδιο για τους Ηθικούς αυτουργούς που τον ώθησαν σε αυτό το 

λάθος, πλην ενός!!! Και είναι ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ βέβαιο, ότι τον ώθησαν. 

Γιατί; 

Καλή την πίστη, δέχτηκε την άποψη ΕΚΕΙΝΟΥ από το Κεμπέκ, που ο 

αμοραλισμός είναι η πρώτη του φύση, για να αναρριχηθεί σε ένα θώκο, 

που είναι ανίκανος και ανεπαρκής να υπηρετήσει. 

Εδώ γεννάται ένα εύλογο και φοβιστικό ερώτημα. Οι υπόλοιποι, τέως 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ του Κογκρέσου ΔΙΑΒΑΣΑΝ ΤΙ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ; Απαντώ εγώ για 

αυτούς. ΟΧΙ! ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ ΟΧΙ!. Εξαπατήθηκαν από ΕΚΕΙΝΗ, που 

ο αμοραλισμός της και η κακοήθεια είναι η πρώτη της φύση και εξεμαίευσε 

την υπογραφή τους. 

Έβαλαν την υπογραφή τους, ενώ είμαι βέβαιος, ότι η μητέρα τους, τους 

είπε κάποτε…να προσέχουν, που βάζουν την υπογραφή τους και εκείνοι 

δεν πρόσεξαν. Τι αποδεικνύει αυτό; ότι είναι αναμφίβολα και 

αδιαμφησβήτητα  ανεύθυνοι και στερούνται τον απαραίτητο σεβασμό, προς 

τον οργανισμό τον οποίον υπηρέτησαν, όταν με ελαφρά τη καρδία και 

συνείδηση, υπογράφουν της κείνης ρήμασι πειθόμενοι. 

Επειδή και εγώ υπήρξα πρόεδρος του ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟΥ 

ΚΟΓΚΡΕΣΟΥ (CHC), λυπάμαι και ντρέπομαι για εκείνους, που 

υπηρέτησαν τον οργανισμό, που σέβομαι και εκτιμώ και δουλεύω για 

αυτόν. 

Εκτός του Νίκου Πάνου, μέρους του προβλήματος, ο οποίος γνωρίζει τι 

υπέγραψε, και το έκανε ενσυνείδητα, οι υπόλοιποι εξαπατήθηκαν και 

υπέγραψαν ΜΙΑ ΛΙΒΕΛΟ που δεν τους τιμάει. 

ΕΡΩΤΩ. Τώρα που το πληροφορήθηκαν από τον κ. Χρήστο Μανίκη και 

αφού ανοίξουν την δικογραφία και πιστοποιήσουν, ότι εξαπατήθηκαν θα 

αποσύρουν τις υπογραφές τους; θα απαξιώσουν νοερά εκείνη που τους 

εξαπάτησε; Θα έχουν το θάρρος και την τόλμη εκείνου; 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ, τότε έχουν υπογράψει ψεύτικη καταγγελία, είναι 

ενεργούμενα και φερέφωνα και το λέω μετά λόγου γνώσεως.  

Και μερικές κρίσεις για την επιστολή των 12, που δεν θα έκανα και που 

πανηγυρικά θα αγνοούσα, εάν δεν υπήρχαν οι υπογραφές 5 πρώην 



προέδρων πλην ενός, που ανέφερα πάρα πάνω, τους οποίους 

χρησιμοποίησαν, για ιδίους πολιτικά ανήθικους σκοπούς.  

• Αποτελεί κακοήθεια και θράσος εκείνοι που συνέλεγαν τα χρήματα 

των οργανώσεων, το τοπικό Κεμπέκ, μέρος των οποίων έπρεπε να 

μεταφέρουν στον Εθνικό οργανισμό, δεν μετέφεραν, αλλά 

υπεξαίρεσαν [Δικαστική απόφαση άρθρο 49] έχοντας σαν 

αποτέλεσμα,  οι σύλλογοι να χάσουν το εκλογικό τους δικαίωμα και 

αντί να λογοδοτήσουν ΑΠΑΙΤΟΥΝ. 

• Αποτελεί  προσβολή στην Ντροπή, ενώ δεν έχουν πληρώσει 

συνδρομές για 10 χρόνια, τουτέστιν παράνομοι να απαιτούν 

(άκουσον - άκουσον) νόμιμες εκλογές που δεν αναφέρονται στην 

δικαστική απόφαση. 

• Απαιτούν εκείνοι, που δεν έχουν προσφέρει απολύτως τίποτα, στον 

Ελληνισμό, τουναντίον «κάρφωσαν» το Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο 

στην Γερουσία, το Έσυραν στα Δικαστήρια, ένα οργανισμό που 

πέτυχε 13 αναγνωρίσεις γενοκτονίας, εμπάργκο όπλων, προστασία 

Αγίας Σοφίας, προστασία αρχιεπισκοπής Καναδά και άλλα που δεν 

αναφέρω διότι θα μας ξανακαρφώσουν πριν τα επιτύχουμε. 

• Αποκαλούν παράνομο τον Εθνικό οργανισμό, που τα τελευταία 10 

χρόνια πλήρωναν τις συνδρομές, συντηρώντας τον και δούλευαν 

επιτυγχάνοντας εθνικούς καρπούς.  

ΑΠΑΙΤΩ: 

Αντί να στέλνουν τελεσίγραφα,  γελοίες και ανυπόστατες επιστολές 

να δω Εθνικά πεπραγμένα σαν τα του CHC!!!!! 

Να γράφουν μέσα στην επόμενη επιστολή, Τι έχουν πετύχει στα 

τελευταία 5 χρόνια, που μας κυνηγούν και μας καταγγέλλουν!!! 

& 

Να αποσύρουν την ψευδεπίγραφη δήλωση στην αρχή του κειμένου τους, 

που αποκαλούν εαυτούς ιδρυτικά στελέχη του Ελληνοκαναδικού 

Κογκρέσου και να αποσύρουν τους ανύπαρκτους, που ουδέποτε υπήρξαν 

εκεί 

ντροπη! ντοπη! ντροπη! 

C. Pappas 


